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Važne informacije vama koji birate školu za  
svoje dijete pred jesen 2019. godine 
Ako vaše dijete ide u posljednji razred u svojoj školskoj jedinici, trebate izabrati 

školu pred jesen 2019. godine. Ako niste sigurni šta važi za vaše dijete, možete otići 

na www.goteborg.se/valjaskola da biste vidjeli na koje se učenike i škole prelazi 

odnose.  

Da li svi moraju birati školu? 
Kada učenici prelaze između školskih jedinica, općina od staratelja prikuplja želje o tome 

u koju školu će dijete ići. Svi učenici imaju pravo da dobiju mjesto u školi u školskoj 

jedinici blizu mjesta stanovanja. Ali slobodan izbor škole vama starateljima daje 

mogućnost da podnesete molbu za onu školu u koju najradije želite da vaše dijete ide. 

Možete izabrati tri različite općinske škole u molbi – bilo gdje u gradu. Želje staratelja su 

uvijek polazna tačka kada Uprava osnovnih škola počinje rad na primanju. Ako neka 

škola ima više podnositelja molbe nego što ima mjesta, primjenjuju se pravila za primanje 

Grada Geteborga. 

Ako ne podnesete molbu vašem djetetu će biti dodijeljena škola u okviru oko dva 

kilometra od mjesta stanovanja za razrede F–3, oko četiri kilometra za razrede 4–6 i oko 

osam kilometara za razrede 7–9. 

Kako možete tražiti školu?  
Tražite između 15. januara i 15. februara tako što ćete otići na 

www.goteborg.se/valjaskola i „Tražite razred 1-9“. Tražite putem e-usluga ili obrasca. Na 

stranici možete vidjeti između kojih škola možete birati i pročitati više o pravilima za 

primanje Grada Geteborga. To važi samo za molbe za općinske škole. Ako želite tražiti 

neovisne škole, obratite se direktno školama, jer one imaju zasebne procedure primanja.  

Kada ćemo saznati u kojoj školi je naše dijete dobilo 
mjesto?   
Tokom 13. sedmice (krajem marta) Uprava osnovnih škola šalje obavještenje o primanju. 

Tada ćete putem pisma saznati u kojoj je školi vaše dijete dobilo mjesto. Važno je da 

potvrdite da će vaše dijete prihvatiti mjesto ili da obavijestite Upravu osnovnih škola da 

je učenik/učenica umjesto toga dobio/dobila mjesto u neovisnoj školi ili u školi u drugoj 

općini. 

Više informacija ili pomoć sa molbom  
Ako imate pitanja ili želite pomoć sa molbom, možete se obratiti Upravi osnovnih škola 

na 031-365 09 60 ili poslati e-poštu na grundskola@grundskola.goteborg.se. Takođe se 

možete obratiti građanskom uredu („medborgarkontoret“) u vašem dijelu grada ili 

razgovarati sa djetetovim nastavnikom i direktorom škole. Više informacija o izboru 

škole se nalazi na www.goteborg.se/valjaskola. 
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